
Satisfaction stagiaires 2019

692 
répondants

Questionnaire d’évaluation à chaud réalisé à l’issue des formations inter-entreprises.

Question : dans l’ensemble avez-vous apprécié cette formation ? 

98% des répondants satisfaits*

*52% très satisfaits, 46% satisfaits, 2% peu satisfaits

LEAN Oui à 97.3 %

Oui à 98.8 %

«Formatrice bienveillante et à l’écoute.»

«Formation dense et très enrichissante.»

«Juste équilibre entre théorie et pratique.»

«Bon suivi de l’inscription à la certification.»

«Des outils facilement utilisables en sortie de formation.»
«Enthousiasme communicatif des 

formateurs»
«Méthodologie applicable à de nombreux domaines aussi 

bien industriels que tertiaires.»

«Des jeux et des exercices ludiques.»

«Un partage d’expérience des formateurs 
inspirant.»

«Bonne appropriation des outils par la 
pratique.»

«La plus-value de cette formation est énorme ! J’ai rarement autant 
appris en si peu de temps au cours d’une formation.»

Nos réponses à vos suggestions et évolutions de la formation :

245 en Lean

447 en Lean Six Sigma

Question : Recommanderiez-vous cette formation ? 

LEAN SIX SIGMA

Supports de cours
entièrement rénovés

Une nouvelle plateforme 
apprenant

Des quiz intéractifs et 
outils digitaux

Un rapport type à 
compléter pendant la 

formation

Une certification reconnue 
par France Compétences 

en fin de parcours

Un mixte présentiel / 
distanciel

GROUPE

dont


